
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 
CAMPO DO BRITO = ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 6º (sexta) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Campo 
do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2019. 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do Poder 
Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
regimental a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 62 (sexta) 
Sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores foi 
constatada a ausência do vereador Max Alberto Silva Andrade, este justificou 
Sua ausência. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente Rosana Santos 

Queiroz Cruz declarou aberta a sessão. Dando continuidade aos trabalhos da 
casa a senhora Presidente convidou o vereador José Welligton para fazer a 
leitura do versículo bíblico. Lucas, capítulo 05 versículo de 01 à 11. Em seguida 
solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão 

anterior. ATA LIDA E APROVADA. Ato contínuo a presidente passou para o 

pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTEsolicitou ao 1º secretário que 

fizesse a leitura das matérias constante na pauta, quais sejam: Projeto de Lei 

Projeto de Lei Nº04/2019"Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 

servidores públicos do magistério do Município de Campo do Brito, altera a Lei 

Complementar nº142/2005, e dá outras providências”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal. Moção N201/2019“Moção de Pesar pelo falecimento da 

Sra, Josefa Rita da Purificação Almeida, ocorrido em 06/03/2019, autoria 

vereador João Batista. Indicação Nº12/2019 "Solicita a interseção da vigilância 

sanitária de Campo do Brito, junto à Agência do Banco do Brasil localizada no 

município, visando a construção de unidades sanitárias para atender os clientes 

e usuários da referida instituição financeira", de autoria da vereadora Rosana 

Santos Queiroz Cruz. Indicação Nº13/2019 "Solicita ao Prefeito Municipal que 

seja feita a reforma do complexo desportivo "José Roque da Cruz", autoria do 

vereador José Edinelson Santana. Na ocasião foi lido o convite do Presidente 

Drº Gilenaldo da " Associação Sócio Cultural Acênio Catarino da Cruz, que na 

oportunidade convidou a todos para a inauguração da sede desta Associação, a 

qual realizar-se-à no Dia 15/03/2019 às 19:00hrs. Em seguida, a presidente 

determinou a inclusão do projeto de Lei nº04/2019 na ordem do dia para a A 

votação. Como também determinou a inclusão da Moção nº01/2019 para 

votação única e o registro das indicações nº12 e 13/2019 e o devido 
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encaminhamento das mesmas. Sequenciando a presidente solicitou ao 1º 
secretário que prosseguisse com a leitura do parecer das comissões referente 

ao projeto nº04/2019. No GRANDE EXPEDIENTE, a presidente convidou a 

Procuradora Geral do Município Drº Rosicléia Queiroz para fazer explanações 

acerca do projeto de lei nº04/2019, durante as aclarações os vereadores 

puderam questionar e esclarecer suas principais duvidas. Em seguida a palavra 

foi concedida ao vereador Edinelson que ressaltou a importância da assinatura 

de todos os vereadores no parecer do projeto nº04/2019. Também desejou a 

vereadora patrícia um bom retorno a esta casa. E finalizou solicitando aos 

demais colegas apoio para a indicação de sua autoria. Na ORDEM DO DIA Foi 

colocado em 12 votação o Projeto de Lei nº04/2019 de autoria do Executivo 

Municipal. Aprovado por Unanimidade e determinado para inclusão na 

próxima sessão desimpedida para 22 e 3º votação e redação final. Também foi 

colocado em votação única a moção nº01/2019 de autoria do vereador João 

Batista Santos. Esta Aprovada por Unanimidade e determinado o registro nesta 

casa e o devido encaminhamento da mesm. EXPLICAÇÃO PESSOAL Na ocasião 

fez uso da palavra o parlamentar João Batista que agradeceu aos colegas 

vereadores pela aprovação da moção nº01/2019 de sua autoria e estendeu 

seus comentários aos feitos realizados pela Sr2 Josefa Rita da Purificação 

Almeida. Em sucessão o edil Edivaldo no tocante a indicação nº12/2019, disse 

que procurou a Vigilância Sanitária, onde a mesma informou que não pode 

intervir junto ao Banco do Brasil para a instalação dos banheiros. Assim, 

solicitou que emitisse um ofício para o Executivo intervir na questão. No 

momento posterior, o vereador Paulo César fez uso da palavra subscrevendo a 

indicação de autoria do parlamentar Edinelson, porém disse que um cidadão 

do município tem revelância individual em usufruir aquela área. Em relação a 

instalação de banheiros nos quiosques, disse que os mesmos já possui desde a 

gestão passada. No entanto da ênfase a necessidade de construção de 

banheiros individuais, afim de que atenda a precisão da população em horário 

não comercial. Também questionou o comportamento de alguns professores 

em redes sociais, que segundo ele influência na prática em sala de aula. A 

palavra foi franqueada ao edil José Welligton que fez uma complementação a 

fala do parlamentar Edivaldo em relação ao Banco do Brasil. Que segundo ele, j 

já existe várias Leis, as quais foram criadas nas gestões anteriores. Estas usadas 

para implantação de banheiros no Banco do Banese. Ratificou as palavras do 

vereador Paulo César no que tange ás classes de funcionários em geral, disse 

que não é discutível, o que não defende e a classe dos sindicatos. Seguindo a 
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parlamentar Patrícia comunicou que na próxima sessão fará uma mocão d 
pesar pelo falecimento da Sr? Josefa Passos. A palavra foi fran nda a 
vereador Genilson que parabenizou a todos os vereadores pela piso j e 
projeto do Executivo Municipal. E reiterou a fala do vereador Paulo Sr E 
relação a implantação de banheiros Públicos. Em seguida, a senhora dee 
Rosana Santos Queiroz cruzdeclarou encerrada a presente saci, 
determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos 

Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pelo presidente e pelo 

segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 12 de março de 2019. 

Presidente: 

   1º secretário: 

2º secretário: 45. e Vudes 
ue V a” Te 

  
O 
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